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SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Manoel Pedro de Andrade 
Secretário: Pedro Henrique Gross 

Aos seis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove 
horas, reuniram-se os seguintes Vereadores: Diogo Franco de Souza, Lindonês 
K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, Pedro Henrique Gross, Elizete 
Galdino Ferreira, Manoel Pedro de Andrade, Julio Cesar Pinho Witt e Marcio 
Ferrari de forma presencial, conforme Resolução de Mesa Nº 05/2021. Assim 
havendo número regimental de Vereadores e sobre a proteção de Deus, 
declarou aberta a Sessão Ordinária e convidou a nobre Vereadora Lucimara da 
Silva para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após 
o Senhor Presidente colocou em discussão e votação a ata da Sessão Ordinária 
do dia 29/11/2021 que foi votada e aprovada por Unanimidade. Em seguida 
solicitou ao 1º Secretário para fazer a leitura do EXPEDIENTE: Pedido de 
Informação Nº 11/2021 – de autoria do Vereador Marcio Ferrari – PP, solicita 
que o “Executivo informe o valor recebido pelo município bem como quais 
artistas e grupos culturais receberam recursos e o valor, assim, como qual 
contrapartida foi dada ao município por parte dos que receberam e que seja 
especificado”. OF. GB nº 244/2021 – que “envia para analise o Projeto de Lei 
61/2021 e a Lei 2.634/2021”. Projeto de Lei Nº 61/2021 – de autoria do 
Executivo Municipal, que “Aprova o modelo de avaliação em massa de imóveis, 
para efeitos de lançamento e cobrança do imposto sobre a propriedade predial 
e territorial urbana (IPTU), a partir de 2022”. Tribuna Livre: Não havendo 
inscritos, o Senhor Presidente passou para o espaço de ORADORES 
INSCRITOS: Não havendo oradores inscritos, o Senhor Presidente passou para 
o espaço de LÍDERES DE BANCADA: o Presidente solicitou que a Bancada do 
PP indicasse seu novo Líder, devido o retorno dos titulares. O Vereador Marcio 
Ferrari – PP, informou que “permanecerão com as mesmas indicações anteriores 
a licença, inclusive paras as Comissões também”. O Senhor Presidente colocou 
então a palavra a disposição dos LÍDERES DE BANCADA. O Líder da Bancada 
do PP - Vereador Marcio Ferrari, fez uso da palavra, mencionou sobre a licença 
que ele e o Vereador Julio Witt tiraram, agradeceu aos seus suplentes pelo 
trabalho desempenhado e ao acolhimento por parte dos Vereadores do MDB. O 
Líder da Bancada do MDB - Vereador Pedro Henrique Gross, fez uso da palavra, 
desejou boas-vindas aos Vereadores Marcio Ferrari e Julio Witt, também falou 
da satisfação que foi trabalhar com os suplentes por 30 dias, em seguida o 
Senhor Presidente passou para ORDEM DO DIA: DO LEGISLATIVO: Projeto 
de Lei Nº 03/2021: “Institui o Dia Municipal do Terço dos Homens da Igreja 
Católica”. O Senhor Presidente colocou em discussão, o Vereador Pedro 
Henrique Gross – MDB fez uso da palavra, referiu-se que o presente Projeto é 
um anseio da comunidade em relação as crenças, de forma que o município seja 
cada vez melhor, relata que o Projeto não possui cunho político. O Vereador 
Marcio Ferrari – PP fez uso da palavra, mencionou que esta data referente ao 
Terço dos Homens é muito importante assim como tantas outras datas de outras 
religiões que já compõe nosso calendário. Não havendo mais nenhum Vereador 
querendo discutir o Projeto, o Senhor Presidente colocou em votação, onde foi 
aprovado por unanimidade. Emenda Aditiva Nº 01/2021 ao Projeto de 

 



Resolução Nº 01/2021: que “Acrescenta o Art.31 – A ao Projeto de Resolução 
Nº 01/2021”. O Senhor Presidente colocou em discussão.  Não havendo nenhum 
Vereador querendo discutir, o Senhor Presidente colocou em votação, onde foi 
aprovado por unanimidade. Emenda Supressiva Nº 01/2021 ao Projeto de 
Resolução Nº 01/2021: que “Fica suprimido o Art.20 do Projeto de Resolução 
Nº 01/2021”. O Senhor Presidente colocou em discussão. Não havendo nenhum 
Vereador querendo discutir, o Senhor Presidente colocou em votação, onde foi 
aprovado por unanimidade. Projeto de Resolução Nº 01/2021: que “Dispõe 
sobre a alteração do Regimento Interno da Câmara Municipal de Terra de Areia”. 
O Senhor Presidente colocou em discussão, o Vereador Diogo Souza fez uso da 
palavra, citou a importância da reforma do Regimento Interno do Legislativo. Não 
havendo mais nenhum Vereador querendo discutir, o Senhor Presidente colocou 
em votação o Projeto de Resolução com a Emenda Aditiva e a Emenda 
Supressiva anteriormente aprovadas já fazendo parte da redação, onde foi 
aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais na ORDEM DO DIA, o 
Senhor Presidente passou para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Fez 
uso da palavra o Vereador Julio Witt – PP, Lucas Vieira – MDB. Não havendo 
mais quem quisesse fazer uso da palavra, o Senhor Presidente declarou 
encerrada a presente Sessão e convidou a todos para se fazer presente na 
próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 13 de dezembro de 2021. Do 
que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os 
trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e 
demais Vereadores.  
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